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Ministerie van Financien

Directie

Verbrulksbelastingen

Douane an

Internationale

aangelegenbeden

TER kESLISSING
Aar

de myister
de s^atssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst

nota PersoonsgegevensAntwoorden Kamervragen SO vijfde voortgangsbrief
FATCA

Aanleiding
Naar aanleiding van de op 20 maart jl aan de Tweede Kamer toegezonden vijfde

voortgangsbrief Foreign Tax Compliance Act FATCA heeft de vaste commissie

voor Financien van de Tweede Kamer een aantal vragen en opmerkingen

voorgelegd door middel van een schriftelijk overleg d d 5 april 2023

Datum

12 mei 2023

Notanummer

2023 0000114458

Bijtagen

Aanbiedingsbrref SO

Antwoorden SO

1

2

3 Inbreng SO

Vijfde voortgangsbrief
Beslispunten
• Gaat u beiden akkoord met de bijgevoegde conceptbeantwoording bijiage

4

2

Zo ja wilt u stas de bijgevoegde Kamerbrief bijiage 1 tekenen

• Graag uw stas akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende

nota conform de beletdslijn Actieve openbaarmaking nota s

Kernpunten
• De fracties van de VVD D66 het CDA SP en de BBB hebben vragen gesteld

Centraal staat de vraag in hoeverre de door de VS gepubliceerde richtlijnen
een opiossing bieden voor problemen die toeval Amerikanen ervaren Verder

wordt o a gevraagd naar de voorwaarden onder de tijdelijke richtlijnen en de

verwachtingen over een structurele opiossing de tijdlijn daaromtrent en het

contact met de VS hierover De fracties wijzen daarbij op het belang van

toegang tot bankproducten en vragen naar wat er wordt gedaan om dit te

verzekeren

• De beantwoording bevat ten opzichte van de voortgangsbrief geen nieuwe

standpunten We gaan nader in op de voorwaarden en het tijdelijke karakter

van de richtlijnen benadrukken het belang van een structurele opiossing en

bevestigen dat we hierover zowel bilateraal als in EU verband met de VS in

gesprek blijven
• In de beantwoording wordt kort stilgestaan bij de Amerikaanse wetgeving als

basis van de rapportageverplichtingen en bij de vrijheid die banken hebben

om hun ondernemersstrategie en risicoprofiel te bepalen zolang ze zich

houden aan de geldende wet en regelgeving Verder wordt gewezen op het

streven naar een veilig betrouwbaar toegankelijk en efficient

betalingsverkeer
• Er wordt nog gevraagd naar een openstaande toezegging om de AP een toets

te laten doen op de privacyaspecten van de gegevensuitwisseling We wijzen
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hiertoe op de Vierde voortgangsbrief FATCA waarin is aangegeven dat we de

uitspraak van de AP in de lopende procedures op dit punt afwachten

• Ten slotte herhalen we de oproep om zelf in actie te komen door een TIN aan

te vragen of afstand te doen van de Amerikaanse nationaliteit CLN

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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